

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 飛行傘來源 民生報 日期 78.1.10.5 版面 七版

《亞洲杯飛行傘賽》

## 苦鬪落山風 把握“開窗”時間

# 簡萬全 皿倉山一飛驚人

●在日本北九州皿倉山參加亞洲杯飛行傘友誼賽的中、日、韓選手，今天與落山風苦耗一天，最後仍只有10名選手飛出，我國選手簡萬全目前暫居第5。

風向穩定的皿倉山，今天因南方高氣壓盤據，從上午開始一直吹著東南風，上午11點20分大會宣布開窗後，選手因側風（起飛場面北，吹北風才適飛）多數抱著觀望心理，等到12點多才有選手陸續飛出，我國選手這時亦向大會申報預備起飛，由簡萬全領頭飛出，但就在簡萬全之後，下一個輪到我國選手范增仁起飛時，大會裁判因為陣風太強宣布暫時關窗，所有參賽的50餘名選手中，只有10名飛出，其他則在起飛場等候風向轉變再度

特派記者 朱家瑩 / 日本北九州 4日傳真

開窗，但一直等到下午3點都沒有起色，現場選手無不懊悔為什麼不在關窗時間早早飛出。

就在大家即將放棄今天的飛行時，大會來找簡萬全試

### 《場邊側記》

## 簡萬全 進補人參有功 飛行傘 日人企業經營

特派記者 朱家瑩 / 日本  
北九州 4日傳真

●我國飛行傘好手簡萬全今天在皿倉山出盡鋒頭，除了比賽成績名列第5名外，大會破例找外地選手為他們試飛，使簡萬全一飛成名。探討他今天如此神勇的原因，有1名不願透露姓名的隊友洩露了簡萬全的秘密——「愛的人蔘」。原來某人怕他

在異地營養不良，特別準備了3包人蔘，這兩天全隊托他的福大補元氣，他自己更是補了又補，無怪乎飛出佳績。

●國內同好在到日本以前，早已風聞日本人把飛行傘當企業一樣經營，這次在亞洲杯現場才真見識到日本人的生意頭腦。在比賽現場除了有各式飛行傘的明信片、名片出售外，各地飛行學校也在現場擺起攤子大肆宣傳。

飛山坡另一邊的起飛場，考慮轉移陣地，但簡萬全飛出後發現風力仍太強，大會於是決定關窗，已飛者成績照算，且因狀況險惡，加重計分，未飛者則以0分計算。

這個決定一宣布，引起大家一陣嘩然，但大會裁判仍以開窗時間有1小時40分，足夠大家全部飛出，沒飛的選手應為自己的判斷負責為由，維持原議。這樣一來，已飛的10名選手佔盡優勢，未飛的選手包括不少日本高手都大喊失算，但又無可奈何，韓國隊更慘，連一名選手都沒有飛出，枉費早上嚼了不少人蔘。

根據大會資料，明天天氣仍未能好轉，我國選手互勉明天抓準機會一拚。

